
Ammersee-Sportverein Dießen e.V.
Conny Schneider
Neuwiese 11, 86911 Dießen
Mail: info@ammersee-sportverein.de
Internet: www.ammersee-sportverein.de

An die Mitglieder 
des Ammersee-Sportverein Dießen e.V.

Dießen, 05.11.2015

Was: Einladung zur außerordentlichen Mitgliederversammlung 
Wann: am Dienstag 24.11.2015 19:00 Uhr 
Wo: im neuen Bahnhof Dießen

Liebe Vereinsmitglieder,

hiermit lade ich Euch satzungsgemäß und fristgerecht zu einer außerordentlichen 
Mitgliederversammlung ein. Laut Satzung gehören der Mitgliederversammlung alle 
Mitglieder ab dem 16. Lebensjahr an.

Um unseren stetig wachsenden Verein und seinen Aktiven, vorwiegend Kinder und 
Jugendliche, den nötigen Platz und Zeit für Ihren Sport anbieten zu können, flexibler im 
Leistungssport und Erwachsenensport sein zu können, sind wir seit etwa einem halben Jahr 
dabei die Räumlichkeiten in der Lachener Str. 52 der Firma Sanktjohanser zu prüfen und zu 
planen. Mittlerweile sind wir soweit, dass es an der Zeit wird euch unsere Planung dazulegen 
und um eure Meinung einzuholen. 

Dewegen laden wir zu einer außerordentlichen Mitgliederversammlung ein und würden uns 
über eine rege Beteiligung freuen.

Tagesordnung:

0 Begrüßung und Formalien
1 Darstellung der bisherigen Aktivitäten, aktueller Stand und Planung der

Umbaumaßnahmen bis zur Nutzung durch den ASV. Ausstattung, mögliche
Nutzungen, Kostensituation, Finanzierbarkeit. 

2. Beauftragung des Vorstandes zur Anmietung des betreffenden Teils der Halle 
von Fa. Sanktjohanser zum Zweck des Vereinssports

3. Beauftragung des Vorstandes zur Beschaffung des Darlehens zu TOP 2
4. Beauftragung des Vorstandes zur Einholung einer gemeindlichen Bürgschaft zu 

TOP 3 
5. Beauftragung des Vorstandes zur Gewinnung von Sponsoren
6. Anträge und Sonstiges (Anträge müssen spätestens eine Woche vor der 

Versammlung beim Vorstand eingereicht sein)

Mit freundlichen Grüßen

Conny Schneider
Vorsitzende ASV Dießen e.V.
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Protokoll zur außerordentlichen Mitgliederversammlung am Dienstag 24.12.2015 um 
19:00 Uhr im neu umgebauten Bahnhof Dießen

0. Begrüßung und Formalien
Beginn: 19:10 Uhr
Teilnehmer: siehe Teilnehmerliste
Mitschriebe: Doris Hiebler
Klaus Schneider eröffnet die Versammlung, sie wurde fristgerecht eingeladen
Zur Tagesordnung gibt es keine Änderungen.

David Hauer, Betreiber des „il mercato“ im renovierten Nordteil des Bahnhofs Dießen 
erläutert kurz sein Geschäft und die Gastronomie.

1. Darstellung der bisherigen Aktivitäten, aktueller Stand und Planung der 
Umbaumaßnahmen bis zur Nutzung durch den ASV. Ausstattung, mögliche 
Nutzungen, Kostensituation, Finanzierbarkeit.

Zu einer Präsentation (auf die Leinwand projiziert) erläutert Klaus das Thema: 
 die Anforderungen an vereinseigene Räume aus Sicht des Vorstands,
 bisherige Aktivitäten, 
 den aktuellen Planungsstand (Auszüge aus den Planungsunterlagen zur 

Nutzungsänderung), 
 getroffene und zu treffende Entscheidungen (auch nach Vorgabe der Satzung), 
 nächste Schritte

(Siehe hierzu Anlage Präsentation, komprimiert, ohne Fotos)

Zur besseren visuellen Darstellung steht ein Holzmodell der Halle (Obergeschoss) im 
Maßstab 1:25 bereit.

Anschließend diskutieren die Anwesenden die räumlichen Möglichkeiten, die mögliche 
Nutzung, die Finanzierungsmöglichkeit und vor allem die Zusatzbelastungen für 
Einzelmitglieder und Familien. Das angestrebte intensive Training soll auch für Familien mit 
mehreren Kindern finanzierbar sein!

2. Beauftragung des Vorstandes zur Anmietung des betreffenden Teils der Halle von Fa. 
Sanktjohanser zum Zweck des Vereinssports

Klaus stellt den Antrag des Vorstands, dass dieser zur Anmietung beauftragt wird. Mitglieder 
merken an, dass bei den Verhandlungen betont und berücksichtigt werden soll, dass der 
Verein viel in das Gebäude investieren muss und ein Mietpreis von 5€ pro qm zu hoch ist. 
Abstimmung: 15 Stimmen für den Antrag, 1 Stimme dagegen, 1 Enthaltung 

3. Beauftragung des Vorstandes zur Beschaffung des Darlehens zu TOP 2
Klaus stellt den Antrag des Vorstands, Darlehen (ggf. mehrere) zu beschaffen. 
Abstimmung: 15 Stimmen für den Antrag, 0 Stimmen dagegen, 2 Enthaltungen
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4. Beauftragung des Vorstandes zur Einholung einer gemeindlichen Bürgschaft zu 
TOP 3 
Klaus stellt den Antrag des Vorstands, eine kommunale Bürgschaft bei der Gemeinde Dießen 
zu beantragen. 
Abstimmung: 15 Stimmen für den Antrag, 0 Stimmen dagegen, 2 Enthaltungen

5. Beauftragung des Vorstandes zur Gewinnung von Sponsoren
Hierfür wird kein expliziter Antrag gestellt, da keine konkreten Sponsoringangebote 
vorliegen.  Die Versammlung erteilt das grundsätzliche Einverständnis zum Sponsoring mit 
der Maßgabe, die für Sportvereine relevanten Vorgaben z. B. zum Jugendschutz einzuhalten. 
Größeres Sponsoring müsste auf einer Mitgliederversammlung genehmigt werden. 

6. Anträge und Sonstiges
Es sind keine weiteren Anträge eingegangen. 

Ende der Sitzung: 21:30 Uhr
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